
Art Deco – Facechart 

Az Art Deco - Facechart kifejezi a művészeti ihlet és a sminkelés kreatív aspektusát. Az Art Deco stílus a művészeti 

világban egyedi és elegáns megjelenést képvisel, míg a Facechart egy speciális rajz, amely a smink elkészítésének 

tervezésére szolgál. Fedezd fel a művészi és kreatív oldaladat a Sminksuli Art Deco - Facechart workshopján! 

Egyéni Sminksuli 

Tanulj a sminkelés művészetéről, és fedezd fel örömmel a saját stílusod.  

A Sminksuli sminkelési tanácsadást és oktatást kínál az alapoktól, beépítve a bőrápolási előkészületeket is. 

Célom az, hogy magabiztossá és kreatívvá tegyem a sminkelési rutinodat, és segítsek kifejezni önmagad a sminked 

segítségével a mindennapi életedben vagy különleges alkalmakkor. 

Igényeid szerint választhatsz a 4, 7 és 10 óraszámú oktatási lehetőségek közül, ahol lépésről lépésre elsajátíthatod 

az alapvető (és nem annyira alapvető) fogásokat és továbbfejlesztheted a technikákat, hogy magabiztosan 

készíthess rafináltabb sminkeket is.  

Megosztom néhány kedvenc ötletemet, trükkjeimet, gondolataimat a sminkről, és mindeközben arra buzdítalak, 

hogy bátran vegyítsd az egyes részleteket, felejtsd el, ami nem tetszik, és használd azokat, amik szárnyakat adnak a 

kreativitásodnak. 

Mit adhat neked egy Sminksuli? 

• Személyre szabott sminktanácsadást: Tapasztalt sminkesként személyre szabott útmutatást nyújtok, 

figyelembe véve az arcformádat, bőrtípusodat és egyedi stílusodat. Megtanulhatod a megfelelő sminkelési 

technikákat, trükköket és módszereket, hogy kiemelhesd szépségedet. 

• Bőrápolási előkészületeket: A smink alapja a jó bőrápolás. Mesterkozmetikus és bőrápolási szakértőként 

arra is figyelek, hogy megtanulhasd a helyes bőrápolási gyakorlatot és a megfelelő termékeket használhasd 

a sminkelés előtt. Ez segít abban, hogy a sminked még szebb és tartósabb legyen. 

• Tartós eredményeket: Olyan technikákat és termékeket használok, amelyek biztosítják a smink 

hosszantartó és friss megjelenését. Nem kell aggódnod a sminked elkenődése vagy elmosódása miatt, mert 

segítek a tartósság és a frissesség elérésében.  

• Biztonságos és bőrbarát megoldásokat: Garantálom, hogy csak minőségi és bőrbarát sminktermékeket 

használok. Fontos számomra a bőröd egészsége és jóléte, ezért figyelek arra, hogy a sminktermékek ne 

okozzanak irritációt vagy allergiás reakciókat. 



Induljunk el együtt a Sminksuli varázslatos világába, és segítek felfedezni a benned rejlő smink-mágust. Mindegy, 

hogy smink-varázsló vagy még csak kezdő varázskölyök, keressük meg együtt a saját sminkstílusodhoz passzoló 

varázsigét.  

Tükör előtt trükkök. Kinek szól a varázslatos Egyéni Sminksuli?  

• Azoknak, akik szeretnének megtanulni sminkelni, de kevés vagy semmilyen tapasztalatuk nincs ezen a 

területen.  

• Azoknak, akiket az alapok elsajátítása és a technikák megtanulása érdekel, hogy önbizalmukat növeljék 

és magabiztosabban sminkelhessenek mindennapi vagy különleges alkalmakkor. 

• Azoknak, akik a sminkoktatás bevezető szintű kurzusait keresi, amelyek alapvető sminkelési technikákat 

és termékismeretet nyújtanak. 

• Azoknak, akik az alapokon túl szeretnének speciális alkalmakra is koncentrálni, az alapokra építve 

szeretnének kifejezetten speciális alkalmakra is sminkelni. Ez lehet például esküvő, diplomavizsga, 

fontos üzleti megbeszélés vagy bármilyen más olyan esemény, ahol különleges sminkre van szükségük, 

és szeretnék megtanulni, hogyan érjék el a kívánt sminkhatást ezeken a speciális alkalmakon. 

Úgy érzed itt már csak egy varázspálcás tündér segíthet? 

Soha nem sminkelted magad mert nem tudod hogyan kell? Nem vagy elégedett a jelenlegi sminkelési rutinoddal? 

Kellő sminkelési gyakorlattal a kétségek erőforrássá válhatnak.  

Ha érezted már úgy, hogy nem rendelkezel elegendő sminkelési tudással, és félsz, hogy nem tudnál lépést tartani 

egy oktatással, vagy nem érznéd kényelmesen magad egy csoportos oktatási környezetben, esetleg az idő- és 

pénzügyi befektetés tart vissza egy ilyen lehetőségtől, ne felejtsd el, hogy ezek a kérdőjelek és bizonytalanságok 

csak akkor jelentenek akadályt, ha nem ismered fel, hogy mindezek segíthetnek abban, hogy új technikákat tanulj, 

kísérletezz különböző stílusokkal, és felfedezd a saját kreatív potenciálodat. Így a kétségek nemcsak, hogy segítenek 

növekedni és fejlődni, hanem erőforrássá válnak a személyes fejlődés és a sminkelési képességek fokozása 

szempontjából. 

Azután, hogy befejezted a Sminksulit… 

• Nyugodt maradsz amikor olyan kérdést kapsz: „Mennyi idő alatt készülsz el?: A sminksuli segít abban, 

hogy kialakíts egy hatékony és megfelelő sminkelési rutint, megtervezheted mennyi idővel számolj, így 

elkerülheted a késést és a stresszt. 

• Összeszedett leszel, így elkerülheted a "Túl sok időt töltesz a sminkeléssel!" megjegyzéseket: 

Megtanulhatsz olyan egyszerű és gyors praktikákat a mindennapi smink elkészítéséhez, amelyek 

minimális időt igényelnek. 

• Magabiztos fellépéssel kezeled a „Nem kellene sminkelned, mert anélkül is szép vagy!” 

kommentárokat: Hiszen a smink nemcsak luxus vagy felesleges kiadás, hanem önbizalomnövelő eszköz 

is lehet, amely segít a nőknek kifejezni magukat és jól érezni magukat a bőrükben. A sminksuli nem csak 



a technikák tanulását jelenti, hanem segít abban is, hogy megerősödjön az önbizalmad a sminkelés 

terén és kevésbé leszel érzékeny a negatív megjegyzésekre. 

• Felkészült visszajelzést adhatsz, ha valaki szerint "Túl drága sminktermékeket használsz!": Tudni fogod, 

mely sminktermékekre költs számos megfizethető és minőségi lehetőség áll rendelkezésre. A sminksuli 

segít megérteni a sminktermékek különböző típusait, azok használatát és az egyes termékek funkcióit. 

Ennek eredményeként pontosabb és tudatosabb vásárlási döntéseket hozhatsz, pénzt spórolhatsz, 

kizárva a felesleges sminktermékek beszerzését, csak azokat a termékeket vásárolod meg, amelyeket 

valóban használni fogsz. 

Az órák időrendben: Hogyan épül fel a Sminksuli időbeosztása? 

A Smink + Bőr: Csodás alapok! egy 4 órás alap sminkoktatás bőrápolási előkészületekkel. Ezzel indulunk. Az alapok 

elsajátítása után 3 órás egységekkel lehet tovább haladni az alapján milyen stílusban szeretnél tovább fejlődni. A 

mutatós színátmenetes smink, a 60-as évek divatját visszahozó, szolid vagy merészeknek való, jellegzetesen sötét 

„füstös” érdekel vagy a művészien elegáns, erősen kihúzott szem, bőséges piros rúzs mely a 40-es évek divatjára 

emlékeztet? 

Az órák száma a választott alkalmi sminktechnikák alapján alakul ki. 

Színes és kreatív sminkkaland velem 

Műhelymunkám során arra törekszem, hogy mélyebben megismerjem vendégeimet, ezért a Sminksuliba érkezve, 

ha már szoktad magad sminkelni, bátran érkezz kisminkelve! Ez lehetőséget ad számomra, hogy lássam, milyen 

stílusban és módon sminkelsz, és segít megismerni a preferenciáidat, amelyeket beépíthetek a személyre szabott 

tanácsadásba. 

Stílusos bőrápolás 

A bőr előkészítése és bőrápolási rutin fontos szerepet kap. Megmutatom, hogyan gondoskodj a bőrödről a 

sminkelés előtt, hogy a legjobb alapot teremtsük a tökéletes sminkhez.  

Az első lépés a bőr letisztítása, így egy meglévő smink lemosása, ahol már megoszthatok trükköket például a 

szempillaspirál hatékony eltávolítására miközben kíméletesek maradunk a szemhez és a szemkörnyék finom 

bőréhez is. Így kezdődhet az utazásunk a tökéletes smink felé. 

Értékes tanulás 

Minden oktatási pillanatot kihasználok annak érdekében, hogy értékes tapasztalatokat, hasznosítható ismereteket 

és pozitív élményeket nyújtsak. 

Kapsz egy többoldalas tudásanyagot, de a sminksuli alatt is jegyzetelhetsz, így nem kell aggódnod, hogy valamit 

elfelejtesz. A foglalkozás végén összegzésképpen készül egy facechart (az elkészített smink rajza), ahol lépésről 



lépésre átvehetjük még egyszer a sminket, hogy később könnyebb legyen elkészíteni. Emlékeztetőnek leírjuk azokat 

a termékeket is, amivel készült a smink. 

Ötletes sminktanácsok 

Sorra vesszük a jelenleg használt sminktermékeid, megerősítelek remek választásokban, ötleteket adok a különböző 

sminktermékek kreatív és sokoldalú felhasználására. Ezenkívül segítek kiválasztani azokat a termékeket, amelyek 

hiányoznak vagy kiegészíthetik a kozmetikai sminktáskád mindezt céltudatosan és gazdaságosan, megkímélve a 

felesleges kiadásoktól. 

Lépésről lépésre 

Szakaszosan felépítve mutatom meg az én kedvenc eszközeimet és termékeimet márkafüggetlenül. Átbeszéljük az 

arc szerkezetét, a korrektor használatát, az alapozás, árnyékolás és kiemelés fontosságát vagy épp elhagyható 

mivoltát. Az egyszerű szemöldök lecke mellet a szemek, a szemhéjfestés formái kapnak szerepet. Érintjük a 

különböző textúrák által elérhető hatásokat. Megtanuljuk a szem kihúzását, a szemceruza és szemhéjtus 

használatát. Figyelmet szentelünk a szempilláknak, az ajkaknak és nem utolsó sorban az utolsó simításoknak is! 

Ötleteket, javaslatokat adok azzal a céllal, hogy bárki megalkothassa saját egyedi külsejét, a megszerzett tudás 

birtokában pedig merjen kísérletezni, és olyan sminket használni, amivel még épp jól érzi magát. 

Smink + Bőr: Csodás alapok! 

Egyéni Sminksuli 4 órában az alapoktól bőrápolási előkészületekkel 

Az Egyéni 4 órás sminksuli a tökéletes nappali smink elsajátítására összpontosít, magában foglalva az elméleti 

tudásanyagot és a praktikus alkalmazást. Az első részben megismerkedünk a fontos bőrápolási lépésekkel, és 

megfelelő termékekkel. Ezt követően áttérünk a sminkelési technikákra a gyakorlatban alkalmazva a tanultakat, és 

egyéni visszajelzést kapva. A facechart segít a smink megtervezésében és rögzítésében. Az Egyéni Sminksuli 

garantálja, hogy magabiztosan és hozzáértően sminkelj, és megtanuld a nappali smink kulcsfontosságú elemeit. 

Időtartam 4 óra // 45.000 Ft 

Ünnepi sminkvarázs - 7 órás Egyéni Szépségkaland 

A Sminksuli 7 órás egyéni szépségkalandján az alapokra építünk, és azokat technikákat sajátítjuk el, amelyekkel a 

smink varázslatosan ünnepivé válhat. Így ragyogóan és különlegesen tündökölhetsz a különleges alkalmakon. Az 

órákat egyben is megtarthatjuk, vagy az alapokat később is kiegészíthetjük egy 3 órás egységgel egy számodra 

kedvezőbb időpontban. 



A 7 órás Sminksuli lehetővé teszi, hogy magabiztosan és gyönyörűen sminkelj egy választott alkalmi 

sminktechnikával, melyek a következők: 

• Csodás színátmenetes smink 

• Lélegzetelállítóan füstös smink 

• Elegáns ajakhangsúly 

• Művészi szemkiemelés tussal és merész piros rúzzsal 

• Hódító „Cut crease” look 

Indulj velem az ünnepi sminkvarázs csodálatos világába, ahol kreativitásoddal és szépségeddel együtt ragyoghatsz! 

Időtartam 7 óra // 75.000 Ft 

Festői átalakulások - 10 órás Egyéni Sminkutazás 

A sminkelés lenyűgöző eszköztárával kísérletezve léphetsz feljebb azon az úton, ahol az alkalmi sminkkészítés 

kulcsfontosságú elemeit sajátíthatod el. Ez a workshop (4+3+3 óra) lehetővé teszi számodra, hogy a már 

megszerzett alapok és a nappali smink tudásának birtokában két különböző alkalmi smink típust is elsajátíthass. 

Segítek neked a legmegfelelőbb sminktípus kiválasztásában, hogy a saját egyéniségedhez legjobban illőt 

választhasd. Indulj velem egy varázslatos sminkutazásra, ahol festői átalakulások várnak rád! 

• Csodás színátmenetes smink 

• Lélegzetelállítóan füstös smink 

• Elegáns ajakhangsúly 

• Művészi szemkiemelés tussal és merész piros rúzzsal 

• Hódító „Cut crease” look 

Időtartam 10 óra // 105.000 Ft 


